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Meerkeuzevragen 
Schrijf alleen de hoofdletter van het goede antwoord op. 
 

Maxine wil werken 

 
Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms 
gebruikmaken van informatiebron 1 en 2 in de bijlage. 
 
Maxine verloor haar baan tijdens de economische crisis. Haar bedrijf 
verkocht minder producten. Zij is nu al drie jaar werkloos en op zoek naar 
een baan. 
 

2p 1 Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de juiste 
woorden te kiezen.  
Doe het zo: Noteer de nummers (1), (2) en (3) op je antwoordblad. Vul bij 
de nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes 
staan. 
De werkloosheid van Maxine was een gevolg van te weinig …(1)… 
(aanbod van / vraag naar) producten en wordt …(2)… (conjuncturele / 
structurele) werkloosheid genoemd. Als werkzoekende behoort Maxine tot 
de …(3)… (aanbieders / vragers) op de arbeidsmarkt.  
 

1p 2 Gelukkig krijgt Maxine hulp bij het zoeken naar een baan. 
Welke instantie bemiddelt in Nederland tussen vragers naar en 
aanbieders van werk? 
A CBS-werkbedrijf 
B FTE-werkbedrijf 
C NIBUD-werkbedrijf 
D UWV-werkbedrijf 
 
Gebruik informatiebron 1 en 2. 

1p 3 Maxine solliciteert op een vacature bij fietsenwinkel Beter Fiets en wordt 
aangenomen. Zij krijgt een flexibel arbeidscontract: 
het arbeidscontract is … 
A tijdelijk en het aantal werkuren is per week variabel.  
B tijdelijk en het aantal werkuren is per week vast. 
C voor onbepaalde tijd en het aantal werkuren is per week variabel. 
D voor onbepaalde tijd en het aantal werkuren is per week vast. 
 
Drie weken later werkt Maxine nog steeds met veel plezier bij Beter Fiets 
en verdient lekker. 
 
Gebruik informatiebron 1 en 2. 

2p 4 Bereken het brutoloon dat Maxine in de afgelopen drie weken in totaal 
heeft ontvangen. Schrijf je berekening op. 
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1p 5 Voor Beter Fiets heeft een arbeidscontract met vaste uren financiële 
nadelen vergeleken met een contract met variabele uren.  
 Noem een financieel nadeel voor Beter Fiets van een arbeidscontract 

met vaste uren vergeleken met een arbeidscontract met variabele 
uren. 

 
1p 6 Volgens de vakbonden zijn er ook belangrijke financiële nadelen 

verbonden aan tijdelijke arbeidscontracten voor werknemers. 
 Noem een financieel nadeel van tijdelijke arbeidscontracten voor 

werknemers.  
 


